
La mitad de los brasileños apoyan que Bolsonaro esté en prisión, según
sondeo

Description

Una encuesta de Datafolha revela que el 50% de los encuestados está a favor del encarcelamiento del expresidente
Jair Bolsonaro, mientras que el 43% se posicionó en contra. El 7% restante no supo qué opinar.

La investigación se realizó con una muestra de 2.005 participantes, entre los días 8 y 9 de septiembre, en 113
municipios brasileños. El margen de error es de dos puntos porcentuales.

El 11 de septiembre, la Primera Sala del Supremo Tribunal Federal (STF) definió la condena de Bolsonaro a 27 años y 
tres meses de prisión, esto por delitos relacionados con el intento de golpe de Estado, así como atentados contra las
instituciones democráticas.
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